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Câu hỏi 1 trang 12 SGK Tin học lớp 6 - Kết nối tri thức 

 

Phương pháp: 

Thông tin được biểu diễn trong máy tính bằng dãy các bit. Mỗi bit là một kí hiệu 0 hoặc 1, hay còn được gọi 

là chữ số nhị phân. 

Cách giải: 

Chọn đáp án: 

A. Là dãy những kí hiệu 0 và 1.  
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Dãy bit là gì? 

A. Là dãy những kí hiệu 0 và 1.              

B. Là âm thanh phát ra từ máy tính. 

C. Là một dãy chỉ gồm chữ số 2.            

D. Là dãy những chữ số từ 0 đến 9. 

BÀI 3: THÔNG TIN TRONG MÁY TÍNH 

CHỦ ĐỀ 1: MÁY TÍNH VÀ CỘNG ĐỒNG 
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